

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ
ДВНЗ «ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ»
НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР «ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ»
УКРАЇНСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК
ФЕДЕРАЦІЯ АУДИТОРІВ, БУХГАЛТЕРІВ І ФІНАНСИСТІВ АПК УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА МЕТАЛУРГІЙНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ СІЛЬСЬКОГО
ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА
ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ХАРЧУВАННЯ ТА
ТОРГІВЛІ
ДВНЗ «ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ»
ТОВ «БЕРДЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ І БІЗНЕСУ»



Федерація професійних
та фінансів
бухгалтерів та аудиторів України



Полтавська державна
аграрна академія



Факультет обліку

**ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
(З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ)**

**БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК,
КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ В УМОВАХ
ІНСТИТУЦІОНАЛЬНИХ ЗМІН**

22 жовтня 2020 р.

м. Полтава

УДК 657
П 48

Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституціональних змін : зб. матер. Всеукраїнської науково-практичної конференції (з міжнародною участю) (м. Полтава, 22 жовтня 2020р.). / за ред. Пилипенко К.А. Полтава : ПДАА, 2020. 785 с.

Посвідчення УкрІНТЕІ № 94

***Затверджено до друку Вченою радою факультету обліку та фінансів
Полтавської державної аграрної академії (протокол № 3 від 12.10.2020 р.)***

Матеріали конференції спрямовані на науковий пошук, узагальнення та розроблення рекомендацій щодо можливих шляхів вирішення основних проблем розвитку обліку, аудиту та оподаткування підприємств аграрної сфери.

Тексти матеріалів тез подані в авторській редакції. Відповідальність за точність, достовірність і зміст поданих матеріалів несуть автори. Редакційна колегія може не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.



© Полтавська державна аграрна академія, 2020
© Колектив авторів

Редакційна колегія

Аранчій Валентина Іванівна – кандидат економічних наук, професор, ректор Полтавської державної аграрної академії (м. Полтава, Україна).

Бочуля Тетяна Володимирівна – академік АЕНУ, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування Харківського державного університету харчування та торгівлі (м. Харків, Україна).

Дорогань-Писаренко Людмила Олександрівна – кандидат економічних наук, професор, декан факультету обліку та фінансів, професор кафедри економічної теорії та економічних досліджень Полтавської державної аграрної академії (м. Полтава, Україна).

Зелікман Владислав Давидович – кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри обліку і аудиту Національної металургійної академії України (м. Дніпро, Україна).

Маренич Тетяна Григорівна – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку та аудиту ХНТУСГ імені Петра Василенка (м. Харків, Україна).

Мармуль Лариса Олександрівна – заслужений працівник освіти України, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки, Університет Григорія Сковороди в Переяславі (м. Переяслав, Україна)

Метелиця Володимир Михайлович – доктор економічних наук, директор Інституту обліку та фінансів Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН (м. Київ, Україна).

Назаренко Інна Миколаївна – доктор економічних наук, професор, професор кафедри економічного контролю та аудиту Сумського національного аграрного університету (м. Суми, Україна).

Остапчук Сергій Миколайович – головний редактор журналу «Облік і фінанси», кандидат економічних наук Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» (м. Київ, Україна).

Пилипенко Катерина Анатоліївна – доктор економічних наук, доцент, професор кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавської державної аграрної академії (м. Полтава, Україна).

Плаксієнко Валерій Якович – академік АЕНУ, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавської державної аграрної академії (м. Полтава, Україна).

Рунчева Наталія Вікторівна – доктор економічних наук, доцент, проректор з науково-педагогічної та наукової роботи ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу», (м. Бердянськ, Україна).

Танклевська Наталія Станіславівна – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки та фінансів Херсонський ДАЕУ (м. Херсон, Україна).

Шановні учасники
Всеукраїнської науково-практичної конференції
«Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах
інституціональних змін»

Напрацьована економістами інституціональна теорія є визнаною у науковому світі. У професійному середовищі сформовано усвідомлення того факту, що інститути відіграють вирішальну роль у розвитку бухгалтерського обліку, контролю та аналізу.

Критичний аналіз сучасного стану облікової науки та методології обліку, контролю та аналізу свідчить про доцільність удосконалення теорії обліку на основі інституціонального підходу, який займає провідне місце в українській економічній науці. На його теоретичній основі проводяться як фундаментальні, так і прикладні дослідження вітчизняних науковців та практиків у сфері обліку, контролю і аналізу.

Цього року маємо честь святкувати 100 років з часу заснування Полтавської державної аграрної академії, яка успішно співпрацює з науковцями з різних вітчизняних та зарубіжних навчальних закладів, що дозволяє широко використовувати її потенціал для підготовки кваліфікованих фахівців. Приймаючи участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституціональних змін», Ви маєте можливість визначити важливі аспекти щодо обліково-аналітичного забезпечення обліку, аналізу та контролю в умовах глобалізації інформаційних технологій; розглянути концепцію розвитку аудиту, стан фінансової-кредитної системи, економічної та податкової політики держави; обговорити проблеми управління підприємствами на мікро- та макрорівнях, маркетингу та менеджменту.

Основною метою науково-практичної конференції є надання можливості науковцям вищих навчальних закладів, здобувачам вищої освіти, фахівцям-практикам продемонструвати результати наукових досліджень, запропонувати власне бачення вирішення проблем у обліково-аналітичній сфері.

Шановні учасники конференції, щиро бажаємо Вам успіхів у роботі, творчої наснаги та невтомності в проведенні наукових досліджень і примноженні результатів.

З повагою,
голова організаційного комітету,
кандидат економічних наук,
професор, ректор Полтавської
державної аграрної академії



Валентина АРАНЧІЙ

22 жовтня 2020 року

ЗМІСТ

Передмова	4
------------------	---

СЕКЦІЯ 1.

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ НА МІКРО- ТА МАКРОРІВНЯХ

Артеменко Л.П., Шиліпук О.Я. <i>ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ АГРАРНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ</i>	18
Бачурський О.І. <i>ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ТА ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНИХ ВИРОБНИЧИХ ФОНДІВ ПІДПРИЄМСТВ</i>	22
Баранець Є.О., Боровик К.В. <i>СУЧАСНИЙ СТАН ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА В ПЕРІОД КОРОНАВІРУСНОЇ ПАНДЕМІЇ</i>	25
Волкова Н.В. <i>ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВ ЦУКРОВОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ В УМОВАХ РОЗВИТКУ РИНКУ</i>	28
Гарнага О. М. <i>ГОЛОВНІ МЕТОДИ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІАГНОСТИКИ ПІДПРИЄМСТВА</i>	32
Гончарук О.В., Ігнашкіна Т.Б., Даниленко Г.В. <i>ЧИННИКИ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ РОЗВИТКУ ПІРНИЧО-МЕТАЛУРГІЙНОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ ТА ЇХ АНАЛІЗ</i>	36
Гринюк Н. А. <i>СВІТОВІ СИСТЕМИ СТИМУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ УЧАСТІ ЧЛЕНІВ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ</i>	41
Дядюра А.В. <i>ПРАВОВІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ НА МІКРО- ТА МАКРОРІВНЯХ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ</i>	45
Кірова Л.Л., Голояд М.О. <i>РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВ</i>	49
Коваль А. Г. <i>АНАЛІЗ ТА АУДИТ ВИКОНАННЯ КОШТОРИСУ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ</i>	54
Кононенко Ж.А. <i>ФАКТОРИ ВПЛИВУ У ВИБОРІ ПОЛІТИКИ ЦІНОУТВОРЕННЯ</i>	57
Кононова В.В., Кузнєцова К.О., <i>СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАНОЇ СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ</i>	61
Кухта К.О. <i>ТРАНСФЕРТНЕ ЦІНОУТВОРЕННЯ – СУЧАСНІ АСПЕКТИ ЗАСТОСУВАННЯ</i>	65
Кузнєцова Ю. А. <i>ДИНАМІКА РОЗВИТКУ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ</i>	69
Малюта І.А., Накевхрїшвілі О.А. <i>ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ</i>	74
Мартиненко Н.Ю.	78

<i>ВПЛИВ КАРАНТИНУ НА ТУРИСТИЧНУ СФЕРУ</i>	
Міхов Л.І., Кірова Л.Л.	81
<i>ПРОБЛЕМИ МАТЕРІАЛЬНОГО СТИМУЛЮВАННЯ ПРАЦІВНИКІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ У ТРАНЗИТИВНІЙ ЕКОНОМІЦІ</i>	
Норка А.М.	86
<i>СУТНІСТЬ БЕЗРОБІТТЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЙОГО ПРОЯВУ В УКРАЇНІ</i>	
Піскульова І.В.	90
<i>ОБОРОТНІ АКТИВИ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ: СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ УПРАВЛІННЯ</i>	
Писаренко С.В., Чіп Л.О.	94
<i>МОТИВАЦІЙНИЙ МОНІТОРИНГ У ПІДПРИЄМСТВІ ЯК УМОВА ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ПОВЕДІНКОЮ ЛЮДЕЙ</i>	
Полінкевич О.М., Орлецька Н.М.	97
<i>МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ КАДРОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА</i>	
Потапенко Б.І.	100
<i>ПОНЯТТЯ ІНФЛЯЦІЇ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ЕКОНОМІКУ КРАЇНИ</i>	
Ryszard Pukala	104
<i>IDENTYFIKACJA KLUCZOWYCH RYZYK GOSPODARCZYCH START-UPÓW</i>	
Ракша А.Р.	108
<i>ВИЗНАЧЕННЯ МЕТОДОМ «ХРЕСТ МАРШАЛЛА» РІВНОВАЖНОЇ РИНКОВОЇ ЦІНИ</i>	
Сардак С. Е., Манашкіна А. А.	114
<i>ВЗАЄМОВПЛИВ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТНК ТА БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩА КРАЇНИ</i>	
Семенова Т.В., Самойленко Є.В.	117
<i>ОЦІНКА ЧИННИКІВ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ЕНЕРГОЄМНІСТЬ ЛИВАРНОГО ВИРОБНИЦТВА</i>	
Сиротюк Г. В.	121
<i>ЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКА В КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ</i>	
Слинько А. О.	125
<i>ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА</i>	
Сліпенко А.К., Манаєнко І.М.	129
<i>ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ІНСТРУМЕНТИ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВА</i>	
Соломка А.О.	133
<i>ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА</i>	
Цимбал А.	138
<i>ЗМІСТ ТА ФУНКЦІЇ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА</i>	
Шаповалова А.А., Булим В.Ю.	141
<i>ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ АДАПТАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ ТА МЕТОДИ ЇХ ВИРІШЕННЯ</i>	
Юрчик Г. М.	144
<i>ВПЛИВ БЮДЖЕТНИХ ВИДАТКІВ СОЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК</i>	

СЕКЦІЯ 2
СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА

Андросова Т.В. <i>ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ КРАЇНИ</i>	150
Бабенко А. С. <i>ОСНОВНІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ</i>	155
Буц І.М., Буц В.І. <i>ПРАВО ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЛЮ ОДНА ІЗ УМОВ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ</i>	160
Гнаток Є. М., Рукавиця О. Ю. <i>БЮДЖЕТИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ</i>	164
Дорогань-Писаренко Л.О., Чіп Л.О., Литвин О.Ю., <i>РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОРГАНІВ, ЩО РЕАЛІЗУЮТЬ ДЕРЖАВНУ ПОДАТКОВУ ТА МИТНУ ПОЛІТИКУ- ПОТРЕБА ЧАСУ</i>	169
Жацько Н. В. <i>ДИНАМІКА ДОХОДІВ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ</i>	172
Жураковська Г. Є. <i>РОЗВИТОК КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ ЦІННІСНО-МОТИВАЦІЙНОЇ ЄДНОСТІ ПРАЦІВНИКІВ</i>	177
Ільченко В.М., Кисельов В.Р. <i>РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В СЕЛАХ ТА СЕЛИЩАХ УКРАЇНИ ЯК ІННОВАЦІЙНА ФОРМА ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В УМОВАХ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ</i>	181
Копитець Н.Г., Волошин В.М. <i>СКОТАРСТВО У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ДОБРОБУТУ ГОСПОДАРСТВ НАСЕЛЕННЯ</i>	185
Костюк В.С. <i>ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я ЯК ПРІОРИТЕТ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МУНІЦИПАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ</i>	190
Кулініч О.А. <i>ТРАНСФОРМАЦІЇ СТРУКТУРИ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ІНТЕГРАЦІЇ В ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ПРОСТІР</i>	195
Ладчук В. О. <i>СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА КРАЇН ЗАХІДНОЇ ЄВРОПИ</i>	200
Левицька С. О., Велігурська А. М. <i>СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ: ПРАКТИЧНІ ПІДХОДИ ФОРМУВАННЯ ТА МОТИВАЦІЇ</i>	204
Лемешко І. С. <i>СПРЯМУВАННЯ ІНТЕГРАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ЄС ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО РОЗШИРЕННЯ</i>	208
Метлицька В.О., Божко А. С., Корягіна Т.В. <i>ТРУДОВА МІГРАЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ</i>	212

Опанасюк Е. Ю. <i>ЄВРОПЕЙСЬКА ВАЛЮТНА ІНТЕГРАЦІЯ ТА ЇЇ СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ</i>	215
Осіпова А.А. <i>ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАЙНЯТОСТІ СІЛЬСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ</i>	218
Пошивалова О.В. <i>АНАЛІЗ РЕФОРМУВАННЯ МОДЕЛІ НАЦІОНАЛЬНОГО ПЕНСІЙНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ</i>	222
Самолук Н. М. <i>МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОЦІНЮВАННЯ НЕРІВНОСТІ У РОЗПОДІЛІ ДОХОДІВ</i>	227
Фролова Г.І., Гашицька Л.М. <i>ВПЛИВ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ НА ФУНКЦІОНУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ</i>	231

СЕКЦІЯ 3

ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА КОНТРОЛЮ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Багрій К. Л. <i>РОЛЬ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ</i>	237
Бондаренко Н.В. <i>ШЛЯХИ ОПТИМІЗАЦІЇ КРЕДИТУВАННЯ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ ПІД ЗАСТАВУ ЗЕМЛІ</i>	242
Бражник Л.В. <i>ЦИФРОВА ЕКОНОМІКА: ПЕРЕВАГИ ТА ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ</i>	246
Буц І.М. <i>ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ МОНІТОРИНГУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ В УКРАЇНІ</i>	250
Буц І.М., Картамишева О.Є. <i>ОБЛІКОВО - АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ ПРОБЛЕМ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ТА ЕКОНОМІКО-ПРАВОВОГО РОЗВИТКУ ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ В УКРАЇНІ ТА ПРИАЗОВСЬКОМУ РЕГІОНІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ</i>	254
Васильєва В. Г., Тоцька Н. М. <i>ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ</i>	259
Верига Ю. А. <i>ІНСТУЦІОНАЛЬНЕ СЕРЕДОВИЩЕ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЙОГО ФАКТОРИ</i>	264
Десятский С.П., Лактионова О.Е. <i>БІЗНЕС-АНАЛІТИКА В БЮДЖЕТНО-ПОДАТКОВОМУ МЕХАНІЗМІ</i>	267
Дорогань-Писаренко Л. О., Міхеєва М. В. <i>АЛЬТЕРНАТИВНІ ВАРІАНТИ ФОРМИ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУУ МІКРО ТА МАЛИХ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВАХ</i>	271

Єрмолаєва М. В., Злепко І. Р. <i>КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ В СВІТІ МІЖНАРОДНИХ ТА НАЦІОНАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ ОБЛІКУ</i>	275
Жураковська Г. Є. <i>ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ З ОБЛІКУ І АУДИТУ В УМОВАХ ПЕРЕХОДУ БІЗНЕСУ У ЦИФРОВЕ СЕРЕДОВИЩЕ</i>	278
Келлер Ю. А., Пристемський О. С. <i>ОБЛІК НА ПІДПРИЄМСТВАХ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ</i>	283
Колодін В.О., Шишкова Н.Л. <i>ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ КОНТРОЛЮ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ</i>	287
Копитець Н.Г., Волошин В.М. <i>СКОТАРСТВО У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ДОБРОБУТУ ГОСПОДАРСТВ НАСЕЛЕННЯ</i>	292
Королюк Т. М. <i>ДОКУМЕНТООБІГ В ІНФОРМАЦІЙНІЙ СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ</i>	297
Корягіна Т.В., Шишкова Д.С. <i>СУСПІЛЬНИЙ Е-КОНТРОЛЬ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ: НЕОБХІДНІСТЬ, ЗМІСТ, ПЕРСПЕКТИВИ</i>	302
Кочур В.С., Житченко І.І. <i>ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ СТАТИСТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ</i>	307
Кузьменко Н.В. <i>ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ</i>	310
Кулик В. А. <i>ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ ЕЛЕКТРОННОГО БІЗНЕСУ: НАЦІОНАЛЬНИЙ ТА МІЖНАРОДНИЙ АСПЕКТИ</i>	314
Кушнір Л. М. <i>THE RELATIONSHIP BETWEEN POLICE ACTIVITY AND CHANGING ECONOMIC ENVIRONMENT</i>	319
Лега О.В., Панченко І.Г. <i>ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ СПРОЩЕНОЇ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ</i>	322
Левченко З. М., Тютюнник М. С. <i>ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ: СУТНІСТЬ, КЛАСИФІКАЦІЯ І ВІДОБРАЖЕННЯ В ОБЛІКУ</i>	327
Ліненко О. <i>СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИРОБНИЦТВА ЦУКРОВИХ БУРЯКІВ</i>	331
Лижова Є. М. <i>ЗЛИТТЯ ТА ПОГЛИНАННЯ: СТАНДАРТИ, ЩО РЕГУЛЮЮТЬ ЇХ ЗВІТНІСТЬ</i>	334
Малофей О. О. <i>ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «M.E.Doc»</i>	339
Мармуль Л. О., Новак Н.П. <i>ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ</i>	343

Мац Т.П. УПРАВЛІНСЬКІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ В ОБЛІКУ: ЕЛЕКТРОННЕ ДОКУМЕНТУВАННЯ	348
Михайловська І.Л. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ОБЛІКУ ПРАЦІ ТА ЇЇ ОПЛАТИ	353
Медведенко Андрій ОБЛІК ДОВГОСТРОКОВИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ	358
Нашкерська Г.В. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ОПЕРАЦІЙ З ПРИДБАННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ	362
Онїщенко В. В., Шийка К. І. ДОКУМЕНТАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ РЕОРГАНІЗАЦІЇ ФЕРМЕРСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА	367
Пилипенко К.А., Бегмат С.О. ДОКУМЕНТАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБІГУ ПАЛЬНОГО	371
Пилипенко К.А., Лапіга А.Г. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ З ОБЛІКУ НАЯВНОСТІ ТА РУХУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ	374
Пилипенко К.А., Пономаренко Т.М. НОРМАТИВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З КРЕДИТОРАМИ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ	377
Пилипенко Е.А., Щербатюк С.Ю., Рунчева Н.В. МЕЖДУНАРОДНИЙ ОПЫТ ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕТА С ЦЕЛЬЮ УПРАВЛЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЕМ	382
Плаксієнко В. Я., Демочко Ж. Ю. МЕТОДИКА АНАЛІЗУ ФОНДУ ОПЛАТИ ПРАЦІ	386
Плаксієнко В. Я., Лега О. В., Співак І. О. АНАЛІЗ ГРОШОВИХ КОШТІВ ПІДПРИЄМСТВА: МЕТА, ЗАВДАННЯ, ЕТАПИ	391
Плиска О.Л. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА ПРИ ВИРОБНИЦТВІ ПРОДУКЦІЇ ГАЛУЗІ РОСЛИННИЦТВА	396
Пономаренко О. Г., Горват Є. Б. ВПЛИВ ОПОДАТКУВАННЯ НА ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ	400
Радзіховська Ю.М. ЦИФРОВИЙ ОБЛІК В ДІЯЛЬНОСТІ КЕРУЮЧИХ КОМПАНІЙ СФЕРИ ЖКГ	405
Решетник К. Р. ERP-СИСТЕМА ЯК ЕЛЕМЕНТ ЗБЕРЕЖЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	410
Романченко Ю.О., Бабенко Л. В. НОРМАТИВНИЙ СУПРОВІД ОБЛІКУ ЗАПАСІВ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ	415
Сидоренко Л.О. СУТНІСТЬ ТА НАПРЯМИ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ТА КРЕДИТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ	419
Слободян Н.Г. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ В УМОВАХ КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА	422

Сусарова І.П. <i>ПРОБЛЕМИ АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В ЕЛЕКТРОННОМУ СЕРЕДОВИЩІ</i>	427
Сусарова І.П. <i>РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В ЕЛЕКТРОННОМУ СЕРЕДОВИЩІ</i>	430
Тютюнник С. В. <i>МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО РОЗПОДІЛУ ТРАНСПОРТНО-ЗАГОТІВЕЛЬНИХ ВИТРАТ</i>	434
Тютюнник Ю. М., Бурсова Т. О. <i>ОСОБЛИВОСТІ ВИСНОВКІВ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ І ДИНАМІКИ КОЕФІЦІЄНТІВ ЛІКВІДНОСТІ</i>	439
Тютюнник С. В., Тютюнник Ю. М. <i>ЗМІСТ І НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ</i>	443
Яловега Л. В., Карпець А. А., Корсунський О. Ю. <i>БУХГАЛТЕРСЬКА ТА ПОДАТКОВА АМОРТИЗАЦІЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ: ОСНОВНІ ВІДМІННОСТІ</i>	447
Хомин П. Я. <i>МАВПУВАННЯ ЯК СИГНАТУРА "НАУКОВИХ ПРАЦЬ" З ТЕОРІЇ БУХОБЛІКУ</i>	451
Шишкова Н.Л., Близнюк В. М. <i>БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК: ЗМІНИ В ЦИФРОВУ ЕПОХУ</i>	454
Шишкова Н.Л., Сидоренко Н.А. <i>ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В ЕПОХУ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ</i>	458

СЕКЦІЯ 4

ДОСВІД ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТУ

Грибовська Ю. М., Ходаківська Л. О. <i>КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ</i>	464
Дугар Т. Є., Левченко З. М. <i>СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИЙ АУДИТ: ПРОБЛЕМИ ПОЄДНАННЯ ТА ГАРАНТІЇ</i>	469
Капленко Т. С. <i>РИНОК АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ: ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ</i>	474
Книшек О. О., Зав'ялова А. С. <i>ВНУТРІШНІЙ АУДИТ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВА</i>	479
Книшек О.О., Синельник В. С. <i>АУДИТОРСЬКА ОЦІНКА МОЖЛИВОСТІ БЕЗПЕРЕРВНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА</i>	483
Міхеєва К. Р., Романченко Ю. О. <i>АМОРТИЗАЦІЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ: ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ</i>	488
Ольховська Т. І. <i>ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ І СТАНОВЛЕННЯ АУДИТУ В УКРАЇНІ</i>	493

Сусарова І.П. <i>СУЧАСНІ ПЕРСПЕКТИВИ ТА ПРОБЛЕМИ АУДИТУ В УКРАЇНІ</i>	498
Пилипенко К.А., Танклевська Н.С. <i>ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ АУДИТ: МІСЦЕ І ЗНАЧЕННЯ</i>	502
Пилипенко К.А., Прийдак Т.Б., Кетова О.М. <i>КОНТРОЛЬ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В СИСТЕМІ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕН</i>	506

СЕКЦІЯ 5

ФІНАНСИ ТА ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ

Барабаш Л.В. <i>ПОВЕДІНКОВІ ФІНАНСИ ЯК СКЛАДОВА СУЧАСНОЇ ФІНАНСОВОЇ НАУКИ</i>	511
Бондаренко Н.В. <i>ШЛЯХИ ОПТИМІЗАЦІЇ КРЕДИТУВАННЯ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ ПІД ЗАСТАВУ ЗЕМЛІ</i>	516
Булах І.І., Шиманська О.В. <i>ДЕРЖАВНІ ФІНАНСИ В УМОВАХ ІНСТИТУЦІЙНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ СУСПІЛЬСТВА</i>	520
Ведмідь М.О., Голобородько В.В. <i>БАНКІВСЬКА СИСТЕМА УКРАЇНИ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ</i>	525
Власюк С.А., Коцуренко Ю.В. <i>ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЙ РИНКОВИХ ПРОЦЕСІВ</i>	528
Власюк С.А., Шмакова В.В. <i>ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ОСОБИСТОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ</i>	531
Временко Л. В., Кондратенко Д. В. <i>ПРОБЛЕМИ ВІТЧИЗНЯНОГО СТРАХОВОГО ПОСЕРЕДНИЦТВА</i>	535
Гайдабура О. М. <i>СУЧАСНИЙ СТАН БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ</i>	540
Глущенко Ю.А., Телятник М.Ю. <i>РОЛЬ КАПІТАЛУ БАНКУ В ОРГАНІЗАЦІЇ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ</i>	544
Запотічна Р. А. <i>РЕГУЛЮВАННЯ КРЕДИТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНИХ БАНКІВ В УМОВАХ ФОРМУВАННЯ БОРГОВОЇ ЕКОНОМІКИ У КРАЇНАХ СВІТУ</i>	549
Калюга А. Р. <i>ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ</i>	552
Клименко К.В. <i>НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ КАПІТАЛУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ РЕЦЕСІЇ</i>	555

Кравченко Х. В. <i>ПОРІВНЯННЯ МЕТОДІВ ОЦІНКИ РИЗИКІВ ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ</i>	560
Кучер О.О. <i>ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА: ЩОДО УСУНЕННЯ ТЕРМІНОЛОГІЧНИХ НЕУЗГОДЖЕНОСТЕЙ</i>	565
Кушнір Л. М. <i>THE RELATIONSHIP BETWEEN POLICE ACTIVITY AND CHANGING ECONOMIC ENVIRONMENT</i>	570
Кушнірук Є.В. <i>ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА В УКРАЇНІ</i>	573
Лактионова О.Е., Піскулева І.В. <i>НЕОБХІДНІСТЬ ФІНАНСОВОГО АУТСОРСИНГУ В ПРОЦЕСІ УПРАВЛІННЯ ПОДАТКОВИМИ ВІДНОСИНАМИ</i>	577
Ліннік Д.В., Лук'янова В.В. <i>ПОДАТКИ ЯК ГОЛОВНИЙ ВАЖІЛЬ ВПЛИВУ НА ФОРМУВАННЯ БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ</i>	581
Мандра Н. Г., Лактионова О.Е. <i>ГЕНЕЗИС, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО АУТСОРСИНГУ В ЦИФРОВУ ЕКОНОМІКУ</i>	586
Макогон В.Д. <i>НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ФІСКАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ В УМОВАХ ІНСТИТУЦІОНАЛЬНИХ ЗМІН</i>	590
Мауер Д.Р. <i>ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ: ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ</i>	594
Мокієнко Є. О. <i>УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ БАНКІВСЬКИХ ПОСЛУГ</i>	599
Новіков В.В. <i>ПРІОРИТЕТИ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ</i>	602
Олійник Н. М., Макаренко С. М., Блищик Т. С. <i>АНАЛІЗ ПРИБУТКОВОСТІ ТА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ БАНКІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ІНСТИТУЦІОНАЛЬНИХ ЗМІН</i>	606
Павлюченко К.Р. <i>МЕТОДИ ДЕПОЗИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКІВ ТА ЇХ ВДОСКОНАЛЕННЯ</i>	611
Пастух К.С., Пристемський О. С. <i>ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА ТА МЕХАНІЗМ ЇЇ РЕАЛІЗАЦІЇ</i>	614
Перевалова А. П. <i>СУЧАСНИЙ СТАН ДОХІДНОСТІ УКРАЇНСЬКИХ БАНКІВ</i>	618
Петренко В. І. <i>РОЛЬ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У МІЖНАРОДНИХ ФІНАНСОВИХ ОПЕРАЦІЯХ</i>	621
Прокопчук О.Т. <i>ОСОБЛИВОСТІ АРХІТЕКТОНІКИ КОМПЛЕКСНОЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ АГРОСТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ</i>	624
Прошин В. О. <i>АНАЛІЗ ДЕПОЗИТНОГО РИНКУ УКРАЇНИ</i>	628

Решетник К. Р. <i>МЕТОДИ МІНІМІЗАЦІЇ ВТРАТ ВІД КРЕДИТНИХ РИЗИКІВ БАНКУ</i>	632
Рубцова А.І., Горященко Ю.Г. <i>АНАЛІЗ РОБОТИ МІКРОФІНАНСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В УКРАЇНІ</i>	637
Сачук Н.В. <i>СИСТЕМА ЕЛЕКТРОННИХ ПЛАТЕЖІВ В УКРАЇНІ</i>	642
Таран Л. В. <i>ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ БАНКОМ</i>	645
Харченко Н.В. <i>РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ</i>	648
Щур К.М. <i>ПРОБЛЕМИ УДОСКОНАЛЕННЯ БЮДЖЕТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ</i>	652
Хомин І. П. <i>РОЗВИТОК АГРОСЕКТОРУ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ</i>	657
Хомутенко А. В., Хомутенко В. П. <i>ПРОДУКТООРІЄНТОВАНИЙ І РЕЗУЛЬТАТИВНИЙ ПІДХОДИ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ</i>	662
Храпунова Т.Є., Пристемський О.С. <i>ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ І ПРОГНОЗУВАННЯ</i>	666

СЕКЦІЯ 6
МАРКЕТИНГ: ПРОБЛЕМИ СЬОГОДЕННЯ

Бербєка О. Б. <i>INSTAGRAM ЯК СУЧАСНА ПЛАТФОРМА ДЛЯ ВЗАЄМОДІЇ З АУДИТОРІЄЮ</i>	671
Бондарєва А.А. <i>ДИНАМІКА ДЕМОГРАФІЧНОГО СТАРІННЯ НАСЕЛЕННЯ</i>	675
Борисова Т. М. <i>АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МАРКЕТИНГУ СТАЛОГО РОЗВИТКУ</i>	679
Горященко Ю.Г., Ільченко В.М. <i>РОЗВИТОК ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ</i>	682
Даценко В.В., Слободянюк Р.Р. <i>PRODUCT PLACEMENT ЯК ЕЛЕМЕНТ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ</i>	687
Мельник А. В. <i>СТРАТЕГІЧНІ МАРКЕТИНГОВІ РІШЕННЯ В БІЗНЕСІ</i>	691
Сардак С. Е., Підберезня В. С. <i>ФОРМУВАННЯ ТА УСКЛАДНЕННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ СВІТОВИХ РИНКІВ У ПЕРШІЙ ТРЕТИНІ ХХІ СТОЛІТТЯ</i>	694
Сардак С. Е., Румянцев Д.С. <i>МАРКЕТИНГОВІ ЗАХОДИ В МІЖНАРОДНОМУ БІЗНЕСІ</i>	697
Сардак С. Е., Янушевська А. А. <i>ФОРМИ ПРОСУВАННЯ ОСВІТНИХ ПОСЛУГ ЗАКЛАДАМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ</i>	700
Хурдей В.Д., Штефан Д.В. <i>ВПЛИВ МЕРЕЖЕВОГО МАРКЕТИНГУ НА ПОВЕДІНКУ СПОЖИВАЧІВ</i>	703

- Швайко Н.А., Процишин Ю. Т.** 708
ІМІДЖ, РЕПУТАЦІЯ І БРЕНД, ЯК ОСНОВА КОМУНІКАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ КОМПАНІЇ
- Шандалюк І.О.** 711
ІНТЕРПРЕТАЦІЯ ЦІЛЬОВИХ ПАРАМЕТРІВ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ АСОРТИМЕНТНОГО ПОРТФЕЛЯ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА

СЕКЦІЯ 7 СУЧАСНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ

- Борблік К.Е., Ізотова В.О.** 717
ТАЛАНТ-МЕНЕДЖМЕНТ ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ
- Вайда Т. С., Круглик М. І.** 721
ЗАГАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ ПОЛІЦІЄЮ УКРАЇНИ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ ПІД ЧАС МАСОВИХ ЗАХОДІВ ЗА СКАНДИНАВСЬКОЮ МОДЕЛЛЮ
- Держевецька М.А., Гетьман І.А., Родченко С.С.,** 726
СТРАТЕГІЯ ТА МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА
- Живко З.Б., Герасименко О.М., Лесик І.І.** 732
РИЗИКИ В СИСТЕМІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ
- Карпенко Є.А., Костиця Я.В.** 736
ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ В КОНТЕКСТІ ЗМІН У ЗАКОНОДАВСТВІ
- Кокорєва О.В., Бірючевська Н.Є.** 740
СУЧАСНИЙ СТАН, ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ ТА УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДАМИ ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ
- Кудлай К. Д.** 744
ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРОЯВИ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ
- Онищенко А. В.** 749
АКТУАЛЬНІСТЬ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ В ГАЛУЗІ ДИТЯЧОЇ СТОМАТОЛОГІЇ
- Севериненко В. І.** 753
МІСЦЕ ТА ІНСТРУМЕНТИ Е-ВЗАЄМОДІЇ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ
- Трикоз І.В., Шамшева Н.В.** 757
МЕТОДИ УПРАВЛЕНЧЕСКОГО УЧЁТА ЗАТРАТ И КАЛЬКУЛИРОВАНИЯ СЕБЕСТОИМОСТИ ПРОДУКТА
- Ховрак І. В.** 762
УПРАВЛІННЯ ЗМІНАМИ У СТРАТЕГІЧНОМУ РОЗВИТКУ ОРГАНІЗАЦІЙ
- Zhong Hailiang,** 765
RESEARCH ON THE TRANSFORMATION AND UPGRADING OF THE RETAIL INDUSTRY TO ENHANCE ITS COMPETITIVENESS UNDER THE BACKGROUND OF INTERNET +

Khadzhynova Mariia	770
<i>CROWDSORSING TECHNOLOGY AS A MANAGEMENT TOOL</i>	
Черната Т. М., Семенова С. А.,	773
<i>УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ КАДРОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА</i>	
Яценко О. М., Артеменко Л. П.	778
<i>СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ ЛІДЕРСТВА</i>	
Алфавитний показчик та реєстраційні номери сертифікатів учасників конференції	782

УДК 336.71:330.564.2

Глущенко Ю.А. к. е. н., доцент,
доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування
Телятник М.Ю., магістр,
спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування,
Полтавська державна аграрна академія
(м. Полтава, Україна)

РОЛЬ КАПІТАЛУ БАНКУ В ОРГАНІЗАЦІЇ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Анотація: У тезах розглянуто теоретичні основи формування капіталу банку, проаналізовано структуру, визначено стан дотримання нормативів його регулювання та запропоновано шляхи його приросту.

Ключові слова: власний капітал, статутний капітал, резервний капітал, нерозподілений прибуток, норматив адекватності регулятивного капіталу, норматив адекватності основного капіталу.

Запорукою забезпечення економічного розвитку держави та зростання добробуту населення є стабільність та економічна ефективність функціонування банківської системи. Діяльність комерційних банків, як фінансових посередників у перерозподілі грошових коштів (депозитні, кредитні, інвестиційні операції) має бути забезпечена достатнім обсягом власних фінансових ресурсів, що формують власний капітал.

Метою управління капіталом є підтримання прийнятних рівнів ризиків та достатності капіталу та їх покриття, а також дотримання встановлених НБУ економічних нормативів.

Основними завданнями оцінки та управління капіталом банку є оцінка достатності капіталу, його планування, оцінка існуючих ризиків, тестування стійкості щодо зовнішніх та внутрішніх факторів ризиків, орієнтування стратегії розвитку.

Проблеми пов'язані з формуванням капіталу банку та підвищенням рівня їх капіталізації досліджувалися такими вченими, як О. Дзюблюка, Л. Костирко, Кочетков В. М, Омельченко О. В., Дж. Синки, Турко Р. Ф та ін.

На думку Р. Ф. Турка капітал є важливим фактором, що впливає на надійність та стійкість банку і саме тому перебуває під наглядом і жорстким

контролем державних органів, які здійснюють нагляд за діяльністю банківської системи [3, с. 223]. Петик Л.О. вважає, що банківський капітал – це капітал, сформований за рахунок власних коштів, тобто залишкова вартість активів банку після вирахування всіх його зобов'язань, залучений з метою здійснення банківської діяльності задля одержання прибутку [1, с. 583]. Він забезпечує платоспроможність і ведення основної діяльності, виконує функцію страхування й захисту інтересів вкладників.

Відповідно до Закону України «Про банки та банківську діяльність в Україні» [2]: «капітал банку – власні кошти, залишкова вартість активів банку після вирахування всіх його зобов'язань». Законом визначено такі його види: статутний, приписний та регулятивний. «Статутний капітал – сплачена грошовими внесками учасників банку вартість акцій, паїв банку в розмірі, визначеному статутом» [2]. Мінімальний розмір статутного капіталу на момент державної реєстрації юридичної особи, яка має намір здійснювати банківську діяльність, не може бути меншим 500 млн. грн. «Капітал приписний – сума грошових коштів у вільно конвертованій валюті, надана іноземним банком філії для її акредитації» [2].

«Регулятивний капітал - сукупність основного та додаткового капіталів, складові яких визначаються Законом України «Про банки та банківську діяльність» та нормативно-правовими актами Національного банку України»[2]. Аналіз оцінки достатності капіталу в ПАТ «Полтава-банк» наведено в табл.1. Аналізуючи дані табл. 1, варто відмітити, що основну частку (близько 70%) у структурі регулятивного капіталу банку займає основний капітал, що має тенденцію приросту на 155,8 млн. грн. Це відбулося переважно за рахунок приросту обсягу статутного капіталу на 43,8% у 2019 р. порівняно з базовим роком, що свідчить про темпи експансії, тобто розширення діяльності банку й зміцнення його статусу.

Поряд з тим, негативним фактором формування основного капіталу є його зменшення на суму нематеріальних активів та капітальних інвестицій в

нематеріальні активи, що зросли на 15, 6%, що свідчить частково про втрати від зменшення їх корисності.

Таблиця 1

**Аналіз динаміки структури регулятивного капіталу ПАТ «Полтава-банк»
за 2017-2019 рр., тис. грн. [4]**

Статті	Роки			Відхилення (+,-) 2019 р. до 2017 р.
	2017	2018	2019	
1. Усього основного капіталу, в т.ч:	329613	391050	438259	108646
1.1. Фактично сплачений зареєстрований статутний капітал	242600	303250	348738	106138
1.2. Резерви та резервні фонди	90575	94120	98813	8238
1.3. Емісійні різниці	60	60	60	0
1.4. Зменшення основного капіталу на суму нематеріальних активів та капітальних інвестицій в нематеріальні активи	-3622	-4658	-9352	-5 730
1.5. Збитки минулих років	-	-1723	-	x
2. Усього додаткового капіталу, в т.ч.:	142761	168381	189926	47165
2.1. Результат переоцінки основних засобів	78071	77094	76337	-1734
2.2. Нерозподілений прибуток минулих років	-	172	-	x
2.3. Розрахунковий прибуток поточного року	64690	91115	113589	48899
<i>Регулятивний капітал банку</i>	472374	559431	628185	155811

Що стосується динаміки додаткового капіталу, то варто відмітити також тенденцію до збільшення на 47,2 млн грн (33%), в основному за рахунок зростання розрахункового прибутку поточного року на 75,4% (перевищення доходів банку над витратами). Крім того, в його структурі знижується результат переоцінки основних засобів на 1,7 млн грн (2,2%), що свідчить про втрату економічної вигоди банку. Регулятивний капітал в цілому за період 2017-2019 роки має приріст на 155,8 млн грн, що позитивно характеризує діяльність банківської установи. Проте, зі зростанням рівня показника достатності регулятивного капіталу, зростає і частка ризику, яку приймають на себе власники банку, і навпаки, чим нижче значення показника, тим більша частка ризику, яку приймають на себе кредитори (вкладники) банку.

Зі свого боку, Національний банк України з метою захисту інтересів клієнтів контролює дотримання банками нормативів капіталу і у разі їх невідповідності здійснює заходи впливу. З метою аналізу виконання їх в АТ «Полтава-Банк» розглянемо табл. 2.

**Аналіз та динаміка нормативів капіталу АТ «Полтава-Банк»
за 2017-2019 рр. [4]**

Нормативи	Методика розрахунку	Нормативне значення, %	Роки			Відхилення 2019 р. до 2017 р.
			2017	2018	2019	
Норматив адекватності регулятивного капіталу (Н ₂), %	$H_2 = \frac{РВК}{A_p} * 100\%$	не менше 10%	23,0	24,1	24,8	1,8
Норматив адекватності основного капіталу (Н ₃), %	$H_3 = \frac{ОВК}{A_p} * 100\%$	не менше 7%	16,1	16,8	17,3	1,3

Аналізуючи дані табл. 2 ми відмічаємо відповідність (перевищення) встановлених нормативів більш як у 2 рази, що є свідченням стабільності та фінансової надійності банку. Перевищення нормативу Н₂ відображає здатність банку своєчасно і в повному обсязі розрахуватися за своїми зобов'язаннями, що впливають з торговельних, кредитних або інших операцій грошового характеру. Високий рівень нуорматив Н₃ відображає спроможність банку захистити кредиторів і вкладників від непередбачуваних збитків.

Таким чином, підсумовуючи зазначене варто зробити висновки, що на сучасному етапі розвитку економічних відносин важливого значення для банків набуває питання ефективності залучення та управління капіталом. Інтенсивне розширення діяльності банків призводить до ускладнення всієї системи їх функціонування, що вимагає від банківських керівників більш пильної уваги за фінансовими ресурсами. З метою рівня підвищення капіталізації банку варто здійснювати формування банківських об'єднань, залучення субординованого боргу за рахунок випуску депозитних сертифікатів, банківських облігацій та єврооблігацій, удосконалення механізму нарощення прибутку, зміндивідендною політикою банку.

Для нарощення обсягу капіталу банків доцільним стане перегляд норм податкового законодавства щодо зменшення оподатковуваного прибутку на суми коштів, що спрямовуються на збільшення капіталу.

Список використаних джерел:

1. Петик Л. О., Підкорчевна В. В. Особливості формування банківського капіталу в Україні. *Молодий вчений*. 2019 р. № 11 (75) листопад. С. 583-586. URL: <http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2019/11/124.pdf>.

2. Про банки та банківську діяльність: Закон України від 07.12.2000 № 2121-III. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text> (дата звернення 12.10.2020 р.).

3. Турко Р. Ф. Регресійно-кореляційний аналіз формування банківського капіталу вітчизняної банківської системи. *Науковий вісник НЛТУ України*. 2015. Вип. 25.7. С. 221-226. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvntlu_2015_25.

4. Фінансова звітність АТ «Полтава-Банк» URL:

УДК 339.727.3

Р. А. Запотічна, здобувач наукового ступеня к.е.н.,
викладач кафедри іноземних мов та культури фахового мовлення
Львівський державний університет внутрішніх справ
(м. Львів, Україна)

РЕГУЛЮВАННЯ КРЕДИТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНИХ БАНКІВ В УМОВАХ ФОРМУВАННЯ БОРГОВОЇ ЕКОНОМІКИ У КРАЇНАХ СВІТУ

Анотація. В умовах поглиблення інституціональних змін та інтенсифікації транскордонних потоків позикового капіталу спостерігається зростання обсягів зовнішніх запозичень, а економічний розвиток країн набуває боргового характеру.

Ключові слова: кредити, транснаціональні банки, боргова економіка, регулювання, зовнішні запозичення.

В умовах поглиблення процесів інтернаціоналізації господарського життя і фінансової глобалізації, а також прискорення інституціональних змін, найважливішими фінансовими посередниками на світовому ринку позикового капіталу виступають транснаціональні банки. Через забезпечення транскордонного переміщення і перерозподілу кредитних ресурсів діяльність міжнародних банків призводить до нагромадження зовнішніх боргів у країн-реципієнтів, потенційно сприяючи формуванню економіки боргового типу.

У тезах запропоновано науково-практичні підходи щодо регулювання кредитної діяльності транснаціональних банків в умовах боргової економіки, які, на нашу думку, передбачають застосування регулюючих заходів на наступних рівнях: інституційно-суб'єктному (на рівні транснаціональних банків), макрорегіональному (на рівні країни базування материнського банку та країни-реципієнта кредиту), мега- та метарегіональному і глобальному [1].

У напрямі удосконалення регулювання кредитної діяльності на інституційно-суб'єктному обґрунтовано переорієнтацію міжнародних банків з агресивних кредитних стратегій на консервативні та помірні й підвищення гнучкості стратегій транснаціональних банків у сфері кредитування, їх постійний перегляд з урахуванням широкого кола детермінантів впливу, доведено необхідність розвитку системи партнерських відносин між